

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 07.09.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005833091

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Pentair Finance Group GmbH, Schaffhausen

Pentair Finance Group GmbH (Pentair Finance Group SARL) (Pentair Finance Group LLC) Freier Platz 10 8200 Schaffhausen

Pentair Finance Group GmbH, in Schaffhausen, CHE-143.492.190, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 7 vom 11.01.2023, Publ. 1005649691). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Karamalli Slama, Eirini-Eleni, von Pully, in Pully, Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Scherber, Therese Lynn, amerikanische Staatsangehörige, in Pine River MN (US), Geschäftsführerin, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1537 vom 04.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 7, Datum: 11.01.2023 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen